

**LECKETERV**

*NACSINÁK GERGELY ANDRÁS: A nefelejcslovag*

ÓRA MOZZANATAI	TARTALOM	MÓDSZEREK, MUNKAFORMÁK	MEGJEGYZÉS
Bevezető beszélgetés	Mi jut eszetekbe arról a szóról, hogy <i>lovag</i> ? Miről lehetett felismerni a lovagokat? Kit nevezünk ma <i>lovagnak, lovagiasnak</i> ? Manapság miről lehet felismerni a lovagokat?	- visszacsatolás előző ismeretekre, beszélgetés	<i>pókhálóábra a táblánál</i>
Figyelemfelkeltés	Ehhez kapcsolódóan olvasok egy mesét. Néhol megállok majd és megbeszéljük a hallottakat. De előtte szerintetek miről szólhat egy olyan mese, aminek a címe: <i>A NEFELEJCSLOVAG</i> ?	- megbeszélés	
Tanulási tevékenység	<i>Elkezdem olvasni a szöveget, majd a második bekezdés előtt megállok.</i> Mit jelentenek a következő szavak: sisakrostély, pajzs, tollforgó, kopja? Milyen tanult irodalmi műben találkoztunk már velük? Milyen virágokat említ a szöveg? <i>Folytatom a szöveg olvasását, s közben az ismeretlen szavakat megmagyarázom. (pl.: tribün, pohos, tereferélnek...). Tovább olvasom a történetet az íriszlovaggal való bárbajig. Ott megállok:</i> Elhangzott egy pár ismeretlen szó, esetleg van más kifejezés, amit nem ismertetek, nem értettetek? Mi történhet most? Szerintetek ki fog nyerni és hogyan? <i>Megbeszélés után végigolvasom a szöveget.</i> Szerintetek, miért a nefelejcs virág győzött? Összehasonlítva a többi virággal, akik „esélyesebbek voltak” Váratlan fordulat. Mi okozta a fordulatot? ( <i>a mosoly</i> ) Miért tudott azzal nyerni? Beszéljük meg a következő mondatot: <i>A mosolynál nincs hatékonyabb vértet (teljes védő öltözet), szó szerint lefegyverző.</i> Valóban így van ez? Tapasztaltatok-e már, hogy a mosoly milyen hatékony „eszköz”?	- beszélgetés, magyarázat, visszacsatolás előző ismeretekre ( <i>Arany János: Toldi</i> )  - a megnevezett virágokról bemutatok képet (rózsa, iris, liliom, tulipán, nárcisz, azálea, szegfű és nefelejcs). A táblára tűzöm a képeket, hogy folyamatosan láthassák.  - kisebb a többi virágnál, mesei motívum  - kötés a saját éle-tükhöz	hangzó szövegértés  melléklet
Rögzítés, összefoglalás, visszacsatolás	Figyeljétek meg, ha mosolyogva mondasz egy mondatot, annak teljesen más a hangzása: <i>Nagyon örülök neki.</i> <i>Elmondom egyszer szimplán, majd mosollyal, utána együtt is elmondjuk.</i> Ezért nyugodtan mosolyogjatok telefonálás közben is, hiszen az átmege a másikhoz.	- kötés a saját éle-tükhöz, beszélgetés	
Értékelés	<i>Értékelem a diákok munkáját és közreműködését!</i>		
Házi feladat	Írjátok le, szerintetek hogyan folytatódna a történet!		

MELLÉKLET



rózsa



tulipán



nárcisz



szegfű



liliom



azálea



írisz



nefelejcs